

## НОВЫЙ ВЕРНЫЙ ПУТЬ К ЖИЗНИ

Имеющей ум уразумет!

Так говорит Господь Саваоѳ: вот, бедствие, пойдет от народа к народу, и большой вихрь поднимется от краев земли. Книга прор. Иереміи 25,32

Возлюбленный читатель! как счастлив тот человек, который читает вечную историю, (библию) читает и понимает прочитанное. Он весьма радуется, ибо своими глазами видит, что все определенное Богом Отцом Небесным, исполняется в свое время. Например: пророк Божій Иеремія, в котором жил Бог; за 2500 лет знал, (видел) что большой вихрь поднимется от краев земли. Это означает: работшіе, трудящіеся всего міра. От них то и происходит большой вихрь, (шум революція, забастовки и т. п.). Для чего же это все делается? Для того чтобы наказать несправедливых вождей народных, правителей и ложных учителей. Бог говорит устами пророка Исаи: ибо грядет день Господа Саваоѳа на все гордое, и высокомерное и на все превознесенное, и оно будет унижено. Книга прор. Исаи 2,12.

Уже проходит почти 2000 лет, как приходил Тот, кем веки сотворены; и указал нам Свет, Путь, Жизнь и Истину. До сегодня, многие себя называют тем же именем; но идут совершенно другим путем, показывают нам гаснуцій свет, превратную жизнь, а Истину заменили ложью. Тот который и веки сотворил, показал нам Собою Свет; а сіи которые себя называют светом, показывают нам тьму собою. Господь наш и Спаситель Иисус Христос, Сам собою все нам показал; а сіи званые показывают нам в разных мертвых фигурах и театрално артистически.—Негодуют и злобятся на кого то. Например: в советской Россіи, из православных храмов, католических костелов, еврейских синагог, немецких кирок и татарских мечетей поделали театры; подумайте хорошенько, не сами ли наставники и учителя тех церквей показали собой такой пример? Да, так точно, они показали сами собою. Зачем, же негодовать, злобствовать и протестовать? Что сеяли то и пожинают. Какіе цветы, такіе и ягоды.

Сеяли ветер, и пожинают бурю. А думаете-ли вы правители и вожди народные и разные учителя, что здесь так не будет? Да, будет и здесь, и везде по всей земле так. Господь так сказал чрез пророка Агея: еще раз,—и это будет скоро,—Я потрясу небо и землю, море и сушу, И потрясу все народы,—и придет Желаемый всеми народами. Бог говорит чрез слугу Своего Исаю: но не всегда будет мрак там, где тепер он сгустел. 8,22. Чуть ли ни все, чужое видят под лесом, а своего не видят под носом. Судите других, а себя не видите. Лучше, судите себя самих, то не будете осуждены. Бог наш начал делать дело на земле, и сделает до конца, у Его силы и мудростч хватит; Он ни с кем не советуется. Он совет, и разум Его неизследим.

Все великія теперешнія достиженія, вся техника, культура, наука и искусства, без духовно нравственности ни к чему не годны. А все то от этого, что люди отвергли книгу жизни, вечную исторію, (библію) а начитались, разных Марксов Дарвиновых и им подобных; сіе нужно было читать, но того не нужно было отвергать. Но в конце концов и сіе должно быть; ибо все лишены славы Божіей, и все будут помилованы, как написано, чтобы никто не хвалился. Написано: что если бы Господь не оставил нам остатка, то мы уподобились-бы Содому и Гоморе. Написано также: Но как было во дни Ноя, так будет и в пришествіе (присутствіе) Сына Человеческаго..... Матфея 24,37.

Многіе, дотеперешніе проповедники, книгоноши, и разные другіе, которые сами не понимают того что читают, а других учат; многих уже ввели в заблужденіе своими ложными ученіями, проповедуя то, что они и подобные им будут взяты на небо, а земля и все находящіяся на ней сгорит буквальный огнем. Скажем, если поихнемую ученію, небо свернется в свиток, а земля и все на ней сгорит? То на какое же небо они будут взяты? И еслибы это так было, то какая бы надобность была учеников Христовых, спрашивать, какой признак Твоего пришествія (присутствія) и кончины века? (сего несправедливаго строя, или систем несправедливых управленій). И еслибы так было, как учат разные проповедники, что будут восхищены на небо, то какая бы надобность была Христу Іисусу Господу нашему, пояснять и предупреждать учеников Своих, говоря: берегитесь чтобы кто не прельстил вас, ибо многие прійдут под именем Моим и будут говорить: „Я Христос“, и многих прельстят? Он бы прямо сказал: Вот, Я буду иди на светлых облаках и восхищу вас.

Но тут то, и есть велика Тайна. Божія! (мудрость Божія) которая открывается боящимся Его, и завет Свой Он открывает им. пс. 24,14. втор. 29, 29. пс. 147, 8 9. Нельзя взять один стих из священнаго Писанія, и превратно толковать по своему, как это делают проповедники разных сект, вплоть до нашего маленькаго общества, которое рождается с 1914 года.

Нужно быть, незванным, а избранным; ибо как можно приступить к Нему самому собою — Если сказано: Никто не может придти ко Мне, если не привлечет его Отец мой Небесный. А если же кого влечет Отец Небесный, тот должен взять раскрытую книжку из руки Ангела стоящаго на море и на земле, и съестъ ее, когда будешь есть ее, она будет горька в животе (в жизни) твоей, но в устах твоих будет сладка, как мед. Когда же ты возьмешь книжку из руки Ангела, и съешь ее, то она будет сладка в устах твоих, но горько станет в животе (в жизни) твоём. Тогда будет право тебе пророчествовать, о народах племенах и языках и царях многих. Откровеніе 10, 1-11.

Написано также: Но Сын Человеческій прішед, найдет ли веру на земле? Подумай друг читатель о сем! Сказано, что Сын Человеческій как прійдет, то не найдет веры на земле; а мне один проповедник адвентистскій, говорил еще в 1921 году, что их т.е. адвентистов насчитывается 170,000 сто семдесят тысяч; да же сверх числа; ибо они ожидали, как их наберется 144,000, сто сорок четыре тысячи, то их Господь заберет на небо, а земля и все на ней сгорит. Но в ожиданіи своем ошиблись и раскаяться все таки не хотят. Не хотятъ взять из

руки Ангела раскрытой книжки и съестъ ее. Один баптистскій проповедник говорил в Лудке на собраніи еще в 1924 году, что баптистов насчитывается в одной только Польше 12,000 двенадцать тысяч. Смотрите, какая великая здесь разница? Сказано, как придет Сын Человеческій, найдет-ли веру на земле? Смотрите на цифры, — в двух малых обществах, лет сем тому назад и те насчитывалось 182,000 сто восемьдесят две тысячи. Сколько же есть на земле разных обществ, и чуть-ли не все они говорят что веруют в Бога. Все эти ложные фальшивые веры, в сей великій День Господень, будут ликвидированы.

Ясно есть написано: вера же есть осуществленіе ожидаемого и уверенность в невидимом. Евр. 11.1. Мы христіяне ожидаем осуществленія всего того, что Бог определил чрез верных Своих слуг пророков, Сына Своего, и Апостолов. А что Он определял, то их устами говорил и их руками записал в книгу жизни; (Библию); и нам сказал: что в последніе дни уразумеете это, Из всего нас окружающего и в сіе время совершающагося и чрез разсматриваніе Священных Писаний, и чрез изліяніе Святого Духа по обетованію Отца нашего Небесного; мы видим, что настал тот Великій День Господень, День мщенія и воздаянія, День гнева пламенного, День суда Божія. Одним словом, все совершается по определенію Божію. Во первых появилось много разнородных лже пророков, лжехристов и иных, отвергающих заповеди Божіи и явленіе Христа во плоти, и проповедующих Царство Божіе на небе. Во вторых суда и правды на всей земле нет.

Мы христіяне, узнавши из сего, и много другого прочитанного нами в Библии, возвышаем голос, открыто и явно пред всем міром, и говорим: убойтесь Бога и воздайте Ему славу, ибо наступил час суда Его; и поклонитесь Сотворившему небо и землю, и море и источники вод. Говорим: Пал, пал Вавилон, город великій, потому что он яростным вином блуда своего наполнил все народы Откр. 14, 6-13. Царство міра соделалось Царством Господа нашего и Христа Его, и будет царствовать во веки веков. Откр. 11.15. Имеющій уши, да слышит что Дух говорит церквям. Мы хотим напомнить нашим любезным читателям, как нужно читать библию и вразумляться.

Например, здесь реч идет о суде Божіем, то нужно проследить многіе места, и только тогда можна с помощью Божіей уразуметь, а здесь приведу некоторые места о суде: Господь превознесется в суде, Исаія 5, 16, Суд дело Божіе Втор. 1, 17, Господь приготовил для суда престол Свой, ис. 9, 8-9 95, 13, 97, 9. Правосудіе и правота — основаніе престола Твоего ис. 88, 15. Правда и суд — основаніе престола Его ис. 96, 2. Престол Божій утвержден искони; Ты — от века ис. 92, 2. Возстал Господь на суд, чтоб судить народы и обличит племена... Михея 4, 3. Для суда исходит Господь. Іуды 1, 14-15. Произведет Господь суд в долине Іосафата. Іоіля 3, 2-14. Иисус Христос будет судить живых и мертвых в явленіе Его в Царствіе Его 2 Тимофею 4, 1. Что такое, явленіе его? Иисус говорит: В тот день узнаете вы, что я в отце Моём, и вы во мне, и Я в вас. Кто имеет заповеди Мои и соблюдает их, тот любит Меня; а кто любит Меня, тот возлюблен будет Отцем Моим, и Я возлюблю его и явлюсь ему Сам. Іуда не Искаріот, говорит Ему: Господи! что это,

что Ты хочешь явить Себя нам, а не міру? Ісус сказал ему в ответ: кто любит Меня, тот соблюдет слово Мое, и Отец Мой возлюбит его, и Мы придем к нему и обитель у него сотворим. Евангеліе Іоана 14, 20—23. Как утренняя звезда явленіе Его. Осіи 6,3. Доколе не изобразится в вас Христос Галатам 4, 19. Христос в вас упованіе славы. Колоссянам 1, 27. Или вы не знаете самих себя, что Ісус Христос в вас? Разве вы не то, чем должны быть? 2 Коринфянам 13, 5. Ученики Христовы будут судить мір Матфея 19, 28. Луки 22, 30. Іоана 12, 48. 1 кор. 6,2 книга пророка Давида 7,27.

Из приведенных мною здесь некоторых мест священных Писаній, думаю, что любезный читатель и слушатель может уразуметь, как превратно понимают и толкуют слово Божіе, разные проповедники, наемные агенты разнородных сект и обществ, вышедшіе до 1914 года. Теперь подумайте все хорошенько? Не ужели Господь Истинный наш Бог, не выполнивши Своих сердечных намереній, будет забирать Свою Церковь на небо? Нет Он того не сделает; ибо Он есть верный Бог в Своем слове. Если бы Бог так зделал, как вы разные проповедники толкуете, то Он былбы неверный Бог. Ясно написано: Познан был Господь по суду, который Он совершил; нечистивый уловлен дерук своих. Пс. 9,17.

Хотя вы все проповедника меня ненавидите и отвергаете, но я все таки прошу во имя Христа Ісуса Спасителя нашего, изследуйте себя внимательно, во Христе-ли вы; и есть-ли в вас Христос? Ибо я достоверно знаю что не веруете во Христа, и вся ваша вера и надежда не осуществится, вы будете посрамлены, ибо все ваши дела сгорят; в сей День. Ибо сей День—Господень, и обнаружатся все дела человеческія, добры ли они или худыя.

Поэтому размыслите и разсудите между собою, да при том изследуйте Писанія; и вы увидите, что вы заблудили; что и должно быть с вами по Писанію. Если заблудят? То неужели не ищут дороги? Да ищут и находят. Но вы упорные и не хотите слушать. Я сегодня еще предлагаю вам, Жизнь и смерть, соблюдайте заповеди Божіи, наследуете жизнь вечную; не соблюдете заповедей Божьих будет мука века ваш и вечная гибель.

Знайте, что Господь наш является дивным в Свой день во всех веровавших, чтобы прославится во святых Своих. Именем Ісуса Христа Господа нашего мы судим сей мір да не только мір, но и ангелов. И так, отбросьте ваши злые помыслы и хотенія а сплотимся все под одну главу Христа Ісуса, будем строить Царствіе Божіе на земле. О царствіи Божіем, если буду жив и будет Богу угодно, я поговорю в следующем № номере. Милость же Господня от века и до века к боящимся Его, и Правда Его на сынах сынов, хрящих завет Его и помнящих заповеди Его, чтобы исполнять их. Аминь. Пс. 102, 17-18.

Издатель редактор *Стефан Бохолюк*